纪念抗日战争胜利 60 周年 (1945-2005)

首页 | 纪念活动 | 各方评说 | 抗日群英 | 回国参战 | 海外声援 | 保家抗战 | 救亡团体 | 历史照片

首页 >> 专题新闻

## 加拿大华人社团表彰当年抗战英雄

华声报讯:据加拿大《星岛日报》报道,加拿大安大略省抗日战争史实维护联合会、加拿大华人青年联合总会,8月12日联合向7位生活在多伦多、曾亲身参加过抗击日本侵华战争的老战士、老将军颁发纪念牌,感谢他们为保卫国土流过的血汗,感谢他们为揭露日军侵华历史真相而终生付出的努力。

当年在日军侵华、民族危难的时刻,无数热血中华青年投身战场,为保家卫土浴血奋战。这些人今天都成已为八九十高龄的老人。据安省史维会了解,在多伦多目前还生活着十多位来自海峡两岸、亲身参加过抗日战争的老人家,包括宋敬铭将军、骆效宾将军,法玉臻、刘海波、孙钟茂、唐艳容、郑千里、李恩成。

这些老人不仅是曾经捍卫中华民族国土和生命的居功至伟的战士,他们更以自己的亲身经历见证了日军侵华的暴行,见证了8年抗战的空前惨烈,见证了中华民族不屈不挠的伟大精神和人格。加中国际影视文化交流协会近日分别对这些老战士进行专访,制作"海外抗战将士历史专题",希望抢救和纪录历史。

加拿大华人青年联合总会理事长王家明表示,在抗战胜利60周年之际,向这些老战士颁发纪念奖牌,是代表后辈感谢这些中华民族的英雄,感谢他们当年向日寇射出的每一粒子弹,感谢他们为保卫国土流下的每一滴血汗。

他表示,日本政客参拜靖国神社、侵占中国领土钓鱼岛,将台湾纳入日美安防体系,修改教科书,谋求成为 联合国安理会常任理事国,这一切都表明日本在战后半个多世纪从未承认、反省过对中国人民和亚洲人民犯下的 战争罪行。加拿大华人青年联合总会近日分别发表致联合国秘书长安南和致日本首相小泉纯一郎的公开信,表达 海外华人坚决反对日本"入常"的严正立场。

中国侨网 版权所有,未经授权禁止复制或建立镜像